

2025年8月29日

各位

会社名 児玉化学工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 北村 以知雄 (コード番号:4222 東証スタンダード市場) 問い合わせ先 経理財務部長 杉崎 浩一 (TEL. 050-3645-0121)

支配株主等に関する事項について

当社の支配株主である「エンデバー・ユナイテッド2号投資事業有限責任組合」について、下記のとおりとなりますので、お知らせいたします。

記

1. 支配株主 (親会社を除く) の商号等

(2025年6月30日現在)

		議決権所有割合(%)			発行する株券等が
名称	属性	直接	合算	計	上場されている
		所有分	対象分	計	金融商品取引所等
エンデバー・ユナイテッド	支配株主	51. 71		E1 71	
2号投資事業有限責任組合	(親会社を除く)	51.71	_	51. 71	

2025年3月31日現在の、議決権所有割合は62.57%でした。

2. 支配株主等との取引に関する事項

本日現在、エンデバー・ユナイテッド2号投資事業有限責任組合の無限責任組合員であるエンデバー・ユナイテッド株式会社の役職員2名が当社の取締役に就任しておりますこと以外、開示すべき重要な取引はありません。

3. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

支配株主は、投資事業を主たる目的としており、取引上の関係はなく、今後においても、当社がエンデバー・ユナイテッド2号投資事業有限責任組合及びエンデバー・ユナイテッド株式会社と取引を行う予定はございません。また、当社は、取締役会において、支配株主からの独立性を有する独立社外取締役を3分の1以上選任しています。当社及び少数株主に不利益とならないよう適切に対応してまいります。

以 上